
Francúzske noviny upozorňujú: Počet nelegálnych
migrantov z Afriky do Európy minulý rok výrazne
vzrástol

14. marca 2024    Krátke správy

Francúzsky denník Le Figaro včera priniesol článok s názvom „541 %: nelegálna migrácia do Európy

z Afriky na západ explodovala“. Upozorňuje tak na trend, ktorý je na starom kontinente – zrejme hlavne

z dôvodu pretrvávajúcej vojny na Ukrajine – značne prehliadaný.

Ilustračný obrázok, zdroj: noonpost.com

„Rok 2023 bol z hľadiska migrácie pre Európu najhorším od roku 2016,“ uvádzajú noviny vo

svojom príspevku. Čo je však ešte horšie, i dva prvé mesiace roku 2024 „potvrdzujú tento trend“. Údaje

ako prvá zverejnila agentúra Európskej únie Frontex, ktorá má na starosti práve ochranu vonkajších hraníc

EÚ. Frontex uvádza:

„Počet nelegálnych pasažierov prichádzajúcim smerom k hraniciam Európskej únie za prvé

dva mesiace roka 2024 predstavoval počet 31 200, čo je štatistika podobná minulému roku.“

Najviac využívanými trasami sú podľa agentúry Stredozemné more (41 %), potom balkánska trasa (26 %) a

východné Stredomorie – oblasť medzi Tureckom a Gréckom (16 %). Najviac migrantov pochádza zo Sýrie –

vlani ich bolo okolo 100-tisíc – nasledujú Guinejčania a Afganci. Tieto tri národnosti však dohromady stále

tvoria len 37 % všetkých nelegálnych osôb. Frontex ďalej uvádza:

„Štatistické dáta ukazujú, že zo všetkých nelegálnych migrantov, ktorí vlani prekročili hranice

(EÚ) tvorili ženy 10 %. Ďalších 10 % tvorili deti.“

Takže 80 percent nelegálnych migrantov tvoria dospelí muži! Počet nelegálnych migrantov zo západnej

Afriky vlani stúpol o 47 %. „Na trase cez centrálne Stredozemie došlo v porovnaní s rokom 2022 k

50 % nárastu počtu neregulárnych prekročení hraníc v celkovom počte približne 158 000,“

uvádza ďalej oficiálny portál agentúry. Proti týmto masívnym prílivom nasadzuje agentúra Frontex

smiešnych 2500 strážcov.
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Noviny Le Monde dopĺňajú:

„Počet migrantov a utečencov prichádzajúcich do Európy po mori sa (v roku 2023) zvýšil o dve

tretiny, zvlášť z Tuniska a Kanárskych ostrovov.

Podľa komisára Organizácie spojených národov pre migráciu (UNHCR) 266 940 migrantov a
utečencov, 97 % prichádzajúcich po mori, pristálo minulý rok v juhoeurópskych krajinách
Španielsku, Taliansku, Grécku, Malte a Cypre.“

Oproti roku 2022 sa teda nelegálna migrácia na európsky kontinent zvýšila o 67 %. Len v rokoch 2015 a 2016

bol počet nelegálnej migrácie väčší ako teraz. Le Monde pokračuje:

„Hlavným zdrojom migračnej vlny v roku 2023 bolo tuniské pobrežie, presnejšie oblasť Sfax,
odkiaľ odchádza väčšina lodí smerujúcich na taliansky ostrov Lampedusa, vzdialený len 160
kilometrov severovýchodne. Len na Tunisko pripadajú dve tretiny všetkých migrantov a
utečencov prichádzajúcich do Talianska (97 306 zo 157 301).“

Podľa britského Guardianu sa tento rok ešte migrácia zvýši, pretože medzi migrantmi a prevádzačmi

nastáva panika ohľadom toho, ako dlho ešte budú tieto pre nich priaznivé migračné cesty otvorené.

Minulý rok si aj Slovensko prešlo bezprecedentnou migračnou krízou, keď sa bandy cudzincov potulovali aj

po našich dedinách a mestách. Hranice im vtedy nechala otvorené vláda menovaná prezidentkou Zuzanou

Čaputovou pod vedením premiéra (a dnes už kandidáta za PS do europarlamentu) Ľudovíta Ódora.

Zarážajúce tiež boli výroky vtedajšieho prezidenta PZ SR (a ďalšieho eurokandidáta za Demokratov) Štefana

Hamrana, ktorý národu odkázal, aby si na nelegálnu migráciu „zvykal“, pretože „v západnej Európe si

zvykli“.

Migračná kríza sa na Slovensku skončila až s nástupom novej vlády pod vedením premiéra R. Fica. Uvidíme

na ako dlho…
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